
Volvo PV444 H-Kennzeichen

16.980,00 €
MwSt. nicht ausweisbar

Kilometer: 0 km
Leistung: 32kW (44PS)
Hubraum: 1414
EZ: 01.1953
Farbe: rot
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Schaltgetriebe

Verbrauch:
Innerorts: 0 l/100km
Außerorts: 0 l/100km
Kombiniert: 0 l/100km
CO2-Emission: 0 g/km
Schadstoffklasse:
EEK:

Fahrzeugnummer: OT21000033
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Ausstattung:

Elektr. Fensterheber
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Fahrzeugbeschreibung:

Auf so manchen Familienfesten hört man den lustig gemeinten Ausspruch „die bucklige Verwandtschaft“. Ähnliches kann man von
unserem Neuzugang, dem Volvo PV 444 behaupten, denn er wird liebevoll beim Spitznamen „Buckelvolvo“ genannt. Weshalb das so
ist, erkennen Sie sicherlich schnell an den wunderschönen Bildern.
 
Bereits im Jahre 1944 stellte Helmer Petterson sein Modell des Volvo PV444 den Firmengründern Assar Gabrielsson und Gunnar
Larson vor. Es war die Geburtsstunde eines echten Automobil-Klassikers.
 
Produziert wurde dieses Modell anschließend in den Jahren von 1946 bis 1958. Die Stückzahl beläuft sich auf nicht einmal 200.000,
daher ist es nicht verwunderlich, dass man ein solches Schmuckstück nur noch selten findet. Die Markteinführung hätte erfolgreicher
nicht sein können. Erfolgreich, dennoch verlustreich für Volvo, denn die Herstellungskosten konnten mit dem ursprünglichen
Verkaufspreis in Höhe von 4.800 schwedischen Kronen kaum gedeckt werden. Vorbildlich stand Volvo trotzdem zu diesem Preis,
bevor dieser dann erst ein Jahr später auf 6.050 schwedische Kronen erhöht wurde. Heute sind das umgerechnet etwa 590 €.
 
Noch heute fasziniert dieses Modell die Oldtimer-Fans. Das liegt unter anderem an seiner Langlebigkeit, Robustheit und der
sportlichen Dynamik.

Unser hier angebotenes Prachtstück wurde erstmals am Neujahrstag des Jahres 1953 zugelassen. Genauer gesagt am 01.01.1953
im Geburtsland der Firma Volvo – im wunderschönen Schweden.  Dort verbrachte der Volvo über 50 Jahre seines Lebens ehe er
2005 zu seinem jetzigem Eigentümer nach Deutschland Exportiert wurde.
 
Bevor er sein Heimatland verlies wurde er aufwendig restauriert. Hierzu sind auch einige Bilder, sowie Rechnungen vorhanden. Bei
den Restaurationsarbeiten wurde viel Wert auf die Originalität gelegt, daher sind die kompletten Sitze auch mit dem Originalstoff
bezogen worden.
 
Über die letzten Jahre sind daher keine großen Arbeiten von Nöten gewesen. Lediglich die Verschleißteile wurden hier noch
gewechselt und die notwendigen Wartungen wurden durchgeführt. Der Volvo stand stets in einer trockenen Garage und wurde von
seinem Liebhaber lediglich bei gutem Wetter auf der Straße bewegt.
 
Unsere besonderen Serviceleistungen:
Eine virtuelle Fahrzeugbesichtigung! Diese findet mit einem unserer geschulten Mitarbeiter bequem per Facetime, Zoom o. Ä. statt.
Zögern Sie nicht uns anzurufen, um einen gemeinsamen Termin hierfür zu vereinbaren.
 
Besichtigen Sie Ihr Traumfahrzeug in unserem zweistöckigen Oldtimerhaus und genießen Sie dabei die besondere Atmosphäre die
Ihnen die historische Young- & Oldtimerausstellung bietet. Atmen Sie Automobilgeschichte.
 
Sie profitieren von unserer über 40-jährigen Erfahrung im Oldtimer-Business! Möglicherweise haben Sie uns ja auch bereits einmal
auf einer internationalen Fachmesse kennengelernt?
 
In unserer erfahrenen, leidenschaftlichen und kompetenten Oldtimer-Werkstatt ist Ihr Schmuckstück in den besten Händen. Wir sind
auf die Reparatur und Instandhaltung von diesen Fahrzeugen spezialisiert und „sehe
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